招大引强 积蓄发展新动能

偃师奋力谱写招商引资新篇章

走进偃师市产业集聚区,宽阔的道 路四通八达,标准化厂房鳞次栉比,一 批批招商项目稳步推进……无论是在 生产车间,还是在项目建设工地上,处 处呈现出一派热火朝天的繁忙景象。

今年以来,偃师市积极融入"一带 一路"建设和河南自贸区洛阳片区建设 发展战略,牢固树立和贯彻落实新发展 理念,突出项目带动,聚焦产业转型,创 优营商环境,着力招大引强,积蓄高质 量发展新动能,奋力谱写新时代偃师招 商引资精彩篇章。目前,新签约项目22 个、总投资103.3亿元,其中超亿元项目 20个,超10亿元项目3个,已开工项目 18个,开工率约82%。

招大引强 迈入高质量发展轨道

来到投资10亿元的洛玻集团洛阳 龙海电子玻璃有限公司信息显示超薄 基板生产线冷修技改项目施工现场,建 设者们正在紧张有序地砌筑熔窑,项目 总体完成60%以上,预计年底前第三代 高端超薄电子浮法玻璃基板生产线将

点火测试。

依靠这条生产线,龙海公司超薄电 子玻璃将迈向新的创新高度。项目建 成投产后,可年产1550万平方米0.4毫 米到1.1毫米厚度的优质电子玻璃,成 品率高达70%,产品质量和综合能耗接 近或达到国际先进水平,在推动企业向 更低能耗、更低成本、更高品质方向转 型升级的同时,也将有力推动偃师先进 装备制造产业提质增效。

这是偃师市坚持大招商大发展战略 结出的硕果。近年,偃师市牢固树立开 放理念,坚持补短板、强弱项、固优势,突 出交通区位、资源禀赋、产业基础三大优 势,积极开展产业链招商、园区招商、"模 块"招商、PPP招商、以商招商,抱团引 进,集群发展,产业集群效应不断显现。

招商引资是头等大事,既要好项 目,更要好环境。偃师市围绕现代产业 体系构建,持续延链补链强链,以提高 技术含量、延长产业链条、增加附加值 为重点,坚守选资标准和投资强度标 准,严把项目准入关。

位于偃师邙山上的投资10亿元的 华润风力发电场项目,一期30兆瓦项

目成功并网发电;投资10亿元的偃师 市建筑产业园项目,符合当前国家环保 治理要求,与偃师市新材料产业发展方 向吻合,正在进行车间基础施工……这 些重大项目的实施,标志着偃师县域经 济发展迈入绿色转型发展的轨道。

优化服务 构建"亲""清"营商环境

走进位于偃师市产业集聚区北园 的投资18亿元的新星轻合金材料项目 施工现场, 塔吊林立, 机声轰鸣, 一派繁 忙景象。

新星轻合金材料项目从有投资意 向到签约用时一个多月,从签约到开工 不超一个季度,有望实现当年开工、当 年投产见效。这是偃师市构建"亲' "清"营商环境赢得的发展先机。

作为偃师市乃至洛阳市的重点项 目,新星轻合金材料项目自签约落户以 来,偃师市始终秉承"为投资者着想、帮 投资者盈利、助投资者成功"的宗旨,强 化"大服务、真服务、常服务"理念,派驻 首席服务官现场服务,每周例会研究解 决问题,赢得了项目投资方的点赞。

新星轻合金材料项目的投资方深 圳市新星轻合金材料股份有限公司是 全球最大的母铝合金制造商,是专业从 事特种轻质合金材料、铝电解节能新材 料的研发与制造的国家级高新技术企 业、国家火炬计划重点高新技术企业。 新注册成立的新星轻合金材料(洛阳) 有限公司的总经理王亚先说:"从项目 的洽谈到签约再到落地,我们真真正正 地感受到偃师的决心和诚意,也被偃师 的服务和环境打动。"

王亚先介绍,新星轻合金材料项目 自今年3月开工以来,一期工程4个标 准化厂房主体、3栋宿舍楼主体、1栋办 公楼主体已封顶,生产设备已订购,预 计年底前开始试生产,全部建成后可年 产3万吨铝晶粒细化剂、3万吨铝中间合 金和3万吨高钛铁合金,实现年产值50 亿元。

新项目孕育新希望,大项目预示大 发展。随着一个个新项目变为实实在 在的增长点,相信明天的偃师必定"梧 桐"枝叶茂,引得"凤凰"翩翩来。

(黄伟伟 叶炳帅)

量化指标促整改 做好巡察后半篇文章

偃师探索建立巡察整改成效评估机制,结合实地评估经 验,制定了《中共偃师市委巡察整改成效评估工作暂行办法 (试行)》,科学设立评估指标,按照"六查六看"的评估内容, 将巡察反馈问题整改成效量化为5项指标,全面涵盖36项具 体内容,总分100分。

评估结束后,确定"优秀、良好、一般、较差"4个评价等 次,评估结论报告偃师市委巡察工作领导小组及市委5人小 组,适时对巡察整改评估结果予以通报并反馈至分管市领 导。对被评为一般等次的,提请偃师市委巡察工作领导小组 对被巡察党组织主要负责人进行约谈;对被评为较差等次且 排名最后的,依据巡察工作相关规定追究被巡察党组织及其 相关负责人的责任,并开展"回头看"。

今年以来,偃师共开展两次巡察反馈问题整改成效评 估工作。十二届偃师市委第三轮、第四轮巡察反馈问题整 改成效评估涉及的15家单位需要整改的问题共195项。目 前已经整改到位158项,整改率81%,实施责任追究135人, 其中党政纪处分31人、函询10人、诫勉谈话17人、警示提 醒约谈50人、通报批评9人、写出检查8人、廉政谈话10人, 建立完善相关制度69项。5月22日,偃师市委巡察工作领 导小组组长对整改成效一般的邙岭镇党委书记进行了约 谈,同时对十二届偃师市委第五轮5家被巡察单位党组和负 责人进行了整改前提醒谈话,确保问题整改"不悬空""全见 底"。近日,偃师市委又派出3个评估组,启动今年以来的第 3次巡察反馈问题整改成效评估工作。

畅通信访渠道 打造责任信访

每天上午,偃师市信访局工作人员王育杰一到办公室就 打开电脑查看网上群众投诉情况,及时进行登记、交办,这是 他每天上班后必须做的第一件事。

今年以来,偃师市信访局按照省、市要求,倾力打造阳光 信访、法制信访、责任信访,注重信访工作的源头治理,以纪 检监察的各种制度,防止违反信访工作法定秩序、损害信访 群众合法权益的案件发生。

该局深入开展警示教育,做好"四查四看",每月坚持完 成"四个一次",即每月组织一次专题学习、观看一次警示教 育片、进行一次案例剖析、参观一次警示教育基地,查整治建 设情况,看政治站位高不高,查廉政建设情况,看风险隐患情 况,真正实现强整治、强责任、强监督的目的。同时,加强信 访案件办理环节,实行"三督察一回访"制度,强化信访部门 责任,对在案件办理环节中发生的违规问题,由派驻纪检组

坚持"不忘初心、牢记使命"专题教育,牢记全心全意为 人民服务宗旨,全局干部职工结合个人思想实际,认真查探 问题,深入思考不足和差距,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

(王雷 张晓辉)

"两河两渠"综合治理 提升洛河生态景观

一年多来,偃师市加快推进"两河两 渠"综合治理工作,尤其是在全流域提升 洛河生态景观后,河畅水清岸绿景美,沿 线居民幸福感爆棚。每每迎着晨风,来 到洛河边,一幅生态美丽、幸福宜居的壮 美画卷便徐徐展开:洛河河面薄雾袅袅, 两岸花红柳翠,河堤小路蜿蜒曲折,晨练 市民乐在其中,湿地公园里植被繁茂,各 种水鸟翩翩来,或闲庭信步觅食,或掠水 低飞而过。



盛铁耐材:

科技做"芯"抢滩国际市场

昨天刚送走柳钢来的考察团,这 不,几家老客户又下了新订单。"和客户 打完电话,洛阳盛铁耐火材料有限公司 (简称"盛铁耐材")总经理、总工程师高 冲锋告诉我们一个好消息,公司生产的 环保型树脂炮泥经过墨西哥钢厂的层层 检验,两家公司已经达成长期合作意向。

盛铁耐材位于伊川县彭婆镇彭北 工业区,是成立于2007年、发展了11 年的本土企业,主要生产环保型树脂炮 泥和铁沟浇铸料。

除了新拿下的墨西哥钢厂,高冲锋 领导的盛铁耐材也是印度、俄罗斯等国 多家国际钢企环保型树脂炮泥的供应 者。国内老客户单子越来越大,国外新 客户单子越来越多,从和许多传统企业 一样在耐火行业末端挣口饭吃,到抢滩 国际市场,且产品成为"抢手货",盛铁 耐材实现华丽转身的秘诀是什么?

"重视科技研发,先人一步走创新 驱动发展之路。"高冲锋表示,"公司早 在2015年就着手加大科技研发投入力 度,为企业发展注入科技'芯',增强产品 竞争力。下一步,将继续做好科技、人才、 创新、环保四篇文章,以科技创新铸造 世界品牌。"

高端器材是大家的"宝贝

"高总最爱往实验室跑。"走进位于 伊川县彭婆镇的盛铁耐材,正在实验室 做检测的一名女员工告诉我们,她印象 中高冲锋天天在外听讲座学习,忙于开 拓业务,在厂里待的时间并不多,而且 进厂不常待办公室,常待的是这个被各 种机器摆满的实验室。

SL-Z30智能多亢素快速分析仪、 CSL-17-14高温重烧试验炉、高温抗折 试验炉、KRZ-F02抗热震性试验机、全 自动耐压抗拆试验机……指着这些高端 器材,高冲锋笑着说:"它们可是我们厂的 '宝贝疙瘩',为产品升级出了不少力呢。"

2015年,盛铁耐材投资150余万元 建立了研发中心并购买了一批耐火材料 检测检验研究器材,用于新产品的研发 和原有产品的更新换代。公司现已研发 出环保型树脂炮泥,有效降低产品的苯

并芘含量,减少环境污染,并研发出一 种无需高炉停产,就能对高炉进行维修 的非水密封压入料,让客户的生产效率 "节节高"。

19

"实验室研发出的产品为客户省了 钱,自然就抢手了。"高冲锋告诉我们, 经过实验研发的锤炼,公司的环保型树 脂炮泥、铁沟浇铸料等有了"科技名 片",进军国际市场也就顺风顺水了。

人才奖励不"含糊"

伊川县这些年非常重视科技创新, 定期组织我们企业外出取经,为我们和 各大院校合作搭建桥梁,给予资金和政 策支持。高冲锋说,公司积极响应县委、 县政府创新驱动发展的号召,承担了"大 型高炉用环保型树脂炮泥的研发及产业 化"项目的研发工作,成功通过验收,为 伊川构建现代创新体系出了一把力。

创新离不开人才。在盛铁耐材的 240 名职工中,仅技术人员就有30多 人。高冲锋说:"我们从各种渠道招聘

人才,引进各地优秀人才20多名,高薪 聘请耐材界知名教授、多名专项技术人 员、优秀国内业务人员以及国际业务人 员坐镇公司的关键岗位。同时,公司充 分认识到校企合作优势互补的双赢意 义,先后与洛耐院、鞍山钢院、武汉科技 大学、河南科技大学、郑州大学、山东科 技大学等科研院校建立合作关系,建立 自家的人才库。'

做得好就奖。公司对人才的奖励 有两种方式:奖金、晋级。按照综合评 价、个人能力评价等评价体系,采取个 人自评、员工互评、部门考核、工作业绩 量化考评的方式,对员工进行考核评 定,使技术、业务骨干通过自己的努力, 获得晋升、晋级的机会,通过"多劳",收 获"多得"。

科研经费不"打折"

"我们对科技研发的投入,那是只 增不减的。"谈起对科研的投入,高冲锋 如数家珍:2016年投入627.4万元,

2017年投入884.5万元,今年预计投入 超1000万元。

总经理、总工程师高冲锋(左一)得空就待在实验室

为什么在科研上舍得大投资呢? 因为科技这个"芯"让盛铁耐材尝到了 甜头。

"去年销售收入增长了18%,今年 又增长了40%,高科技环保型产品就是 好卖。"高冲锋喜滋滋地说,"由我公司 自主研发的'大型高炉用环保型树脂炮 泥的研发及产业化'项目,具有国内领 先的技术水平,生产出来的环保型树脂 炮泥按公司目前的生产能力,预计达到 年生产2.5万吨,实现销售收入8337.23 万元,利税639.46万元。"

风劲好扬帆。盛铁耐材的产品有 了技术这个硬杠子,不仅和国内的鞍 钢、首钢大型钢企合作更加紧密,还先 后与印度普山钢铁、JSPL钢铁、JSW钢 铁和俄罗斯北方钢铁、马钢、安赛尔米 塔尔钢铁公司取得联系,签订了一批批 贸易合同,成功抢滩国际市场。

(董云兰 邵晓静 周中强)



湿地公园环境美 伊川飞来黑天鹅

1日下午,在伊川伊河国家湿地公园河滨街道李圪垱段, 笔者拍到了两只美丽优雅的黑天鹅。

黑天鹅在伊川境内出现实属罕见。伊川伊河国家湿地公 园为典型的河流湿地生态系统,范围包括 伊河伊川县全段,总面积约1384公顷。 伊河湿地动植物资源丰富,有维管束植物 74科343种、脊椎动物248种,其中鸟类 达174种。黑鹳、中华秋沙鸭等国家一

级重点保护动物都在伊河出现过。 随着伊川生态环境的改善,山清、水 秀、河美的景色、朵朵白云的蓝天,在伊 川成了"新常态"。 周中强 摄



扫二维码,规 看更多黑天鹅的图 片报道

龙鼎铝业获批智能工厂 获补贴100万元

近日,经河南省工信委和河南省财政厅联合评审,位于 伊川县产业集聚区的洛阳龙鼎铝业有限公司获批2018年河 南省智能工厂,并获得省级财政补贴100万元。

何为智能工厂?智能工厂就是利用各种现代化的技术, 实现工厂的办公、管理及生产自动化,达到提高工作效率、进 行安全生产、提供决策参考、加强外界联系、拓宽国际市场等 目的的新型工厂。

此次全省通过评审的103个智能车间和47个智能工厂, 是经过企业申报、地市推荐、专家评审、公示发布等严格步骤 和程序最后确定的。智能工厂评选,对制造企业在建设智能 车间的基础上,综合运用生产过程数据采集和分析、制造执 行、企业资源计划、产品全生命周期管理、智能平行生产管控 等先进技术手段,实现研发、设计、工艺、生产、检测、物流、销 售、服务等环节的集成优化,以及企业智能管理和决策,在打 造数据驱动等智能化方面具有积极的意义。

隶属于伊电集团的洛阳龙鼎铝业有限公司,是一个以生 产铝板带箔为主的铝精深加工企业。公司立足于工艺技术 优化和智能改造,以实现制造成本的最大幅度节约和产品质 量的提升。该公司在智能化领域方面,数控装备比重、人机 智能交互、应用工业机器人等方面均达到相应标准。此前, 龙鼎铝业还成功申报、获批2018年河南省先进制造业、2018 年中国铝箔创新奖、2017年研发费用再补助奖励等项目,目 前正在申报国家高新技术企业、省工程技术研究中心、绿色 工厂等项目。项目申报成功既可以提升企业知名度,又能获 得更多政策红利。 (李德伟 张洁)